

НЕ ПИШИТЕ В СТОЛ

В библиотеке имени Александра Лейфера 9 ноября состоялась торжественная церемония награждения лауреатов литературной премии имени Ф. М. Достоевского, приуроченной ко дню рождения русского классика.



Премия для поощрения молодых поэтов и писателей до 35 лет проводится в Омске уже 26 лет. Ежегодно молодые авторы присылают на конкурс свои опубликованные произведения, жюри читает авторские книги, сборники стихов, рассказы в альманахах – и выбирает лучших. Обладателям первого, второго и третьего мест вручаются денежные сертификаты.

ПОКАЗАТЬ ПРИМЕР

В этом году в состав жюри вошли эксперты, которые не первый год определяют лауреатов премии им. Ф.М. Достоевского: профессор, доктор исторических наук Николай ТОМИЛОВ (председатель), заведующая кафедрой литературы и культурологии ОмГПУ, доктор филологических наук Эле-

онора КОПТЕВА, заместитель председателя Омского отделения Союза российских писателей Наталья ЕЛИЗАРОВА, главный библиотекарь отдела библиотечных фондов Центральной городской библиотеки Светлана СВЕРДЛОВА, а также председатель правления Омского отделения Союза писателей России Валентина ЕРОФЕЕВА-ТВЕРСКАЯ.

Церемония награждения состоялась в преддверии дня рождения Достоевского, который отмечается 11 ноября. У истоков создания премии стоял ныне покойный известный омский писатель и журналист Александр ЛЕЙФЕР. И вот который год подряд лауреатов награждают в библиотеке, носящей его имя. Девятого ноября здесь собрались поэты и писатели, награды которым лич-

но вручал мэр Омска Сергей ШЕЛЕСТ.

– Мы поддерживаем наших молодых поэтов и литераторов. И возлагаем надежды на то, что они показывают пример, в первую очередь, подрастающему поколению. Пусть молодежь видит, что не все взгляды устремлены в гаджеты – есть у нас и классическая литература, – отметил глава города.

НЕУПУЩЕННЫЙ ШАНС

Победителей нынешней премии оказалось пятеро: в номинации «Поэзия» жюри решило первое место не присуждать. Лауреатом II степени стала поэтесса с техническим образованием Дарья Новгородцева, представившая цикл стихов «Венок из горных трав».



ЦИТАТА

«Думается, что впереди у премии Ф.М. Достоевского – большая и интересная жизнь. И кто знает – почему бы и не пометать?! – может быть, среди её лауреатов рано или поздно окажется такой автор, который потрясёт читательские души с не меньшей силой, чем это делал и делает великий художник, чьё имя с немалым почтением и трепетом носит наш конкурс».

**Из публикаций
Александра ЛЕЙФЕРА**

и «Местный житель!» Дмитрий Сидоренко.

**Татьяна СОРОКИНА
Фото: Владимир КАЗИОНОВ**



Бронзу жюри присудило Александру Байшеву, подавшему на конкурс подборку из нескольких стихотворений.

В номинации «Проза» первое место отдали автору рассказа «Земля снов» Антону Коненкову, который впервые принял участие в конкурсе. Инженер по образованию, он долго писал в стол. На публикациях настояли друзья, а вместе с печатными словами появился и шанс стать соискателем премии. Лауреатом второй степени стал Андрей Симакин, представивший рассказ «Дом у дороги». Третье место завоевал автор рассказов «Муха»